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Esercizio 1 (Punti 8). Dire se la matrice

Λ =

 1 0 0
1 −1 2
−1 1 0


è la matrice unificata di una trasformazione affine e in tal caso determinare l’immagine del triangolo di vertici A(1, 1),
B(0, 1) C(1, 0).

Esercizio 2 (Punti 8). Determinare due matrici A e B diagonalizzabili tali che il loro prodotto AB non sia diagonalizzabile.

Esercizio 3 (Punti 8). Si consideri la mappa

A(0, 0) 7−→ A′(−1, 0)
B(1, 1) 7−→ B′(−2,−1)
C(2, 1) 7−→ C ′(−3,−1)

Determinare in due modi differenti la matrice unificata della trasformazione affine definita dalla mappa precedente.

Esercizio 4 (Punti 6). - Descrivere, in relazione alla figura, due possibili trasformazioni affini che mandano il quadrato
ABCD nel quadrato A′′B′′C ′′D′′.

N.B.
Il simbolo - denota esercizi giudicati difficile.
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